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 Борислав Новаковић из Народног покрета Србије казао је да је јуче у тој странци
био још један састанак проевропске опозиције, који је протекао, како је истакао, у
одличној атмосфери, као и да мисли да се "назиру контуре и обриси будуће
проевропске коалиције".

  

"Све странке које су биле на састанку изразиле су жељу да учествују на изборима.
Остало је да свака странка унутар својих органа и процедуре које има се у одређеном
временског периоду изјасни и око формата учешћа на изборима", навео је.

  

На питање зашто Зелено-леви фронт није присуствовао састанку, Јелена Јеринић из те
странке каже да нема информацију, као и да не зна ни да ли су били позвани.

  

Новаковић наводи да постоји комуникација између председника Народног покрета
Србије Мирослава Алексића и Радомира Лазовића из ЗЛФ, али да "будући да је ЗЛФ
донео одлуку да ће у случају јулских избора подржати студентску листу, претпостављам
да је онда заједнички закључак био да није неопходно присуство".
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Али, врата су све време отворена и ми желимо да та коалиција буде што чвршћа и што
већа и да је чине кредибилније политичке организације

    

"Али, врата су све време отворена и ми желимо да та коалиција буде што чвршћа и што
већа и да је чине кредибилније политичке организације", казао је он.

  

На питање да прокоментарише најаву председника Србије да ће датум избора
саопштити ускоро, Јеринић оцењује да је то "његово - један дан од понедељка, као кад
почињете дијету или престанете да пушите, већ постало комично". Сматра да ако
постоји воља да избори буду у раније најављиваном јулском термину, да је то могуће
извести.

  

Упитан да ли је могуће истовремено расписати изборе, водити кампањи и имати
скупштину која ради, Новаковић каже да то није типично.

  

"Кад распишете изборе, основна политичка култура је да је све у некој врсти техничког
мандата. Раде се само најнеопходније ствари. Никада се у изборној кампањи не доноси
буџет, не доноси ребаланс и не доносе кључни и важни закони. Просто радите оно што
је хитно, ургентно и неодложно. Утолико, чињеница да је најавила (председница
скупштине Ана Брнабић) да ћемо имати радан јуни, не мирише на јулске изборе", сматра
Новаковић.

  

Јеринић: Власт од бира мање болне препоруке

  

О заседању скупштине, у којој треба да се усвоје бројни закони, укључујући и препоруке
ОДИХР које се тичу избора, као и Венецијанске комисије, Јеринић оцењује да закони
служе да се добије неки поен у односу са ЕУ и пре свега будућим Планом раста.

  

Истиче да владајућа коалиција бира оно што им није болно, што не квари "ту њихову
шему изборне крађе, или оно што можда може да им потпомогне у стварима које су већ
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радили".

  
  

Ми њега морамо тући по правилима које он диктира, али не дозволити да то буде сувише
екстремно. И оно што је добро, то су показали ови локални избори, да је њега могуће
победити чак и у ситуацији у којој је он фаворизован

    

Новаковић се слаже и додаје да све што је битно они не третирају, све што је мање
битно или небитно, они су ставили на дневни ред".

  

"Очито покушавају да пролонгирају тренутак када ће морати да успоставе одређени
ниво правне и политичке културе која изборе чини бар делимично регуларним", навео је.

  

Међутим, истиче да веровати да ће он (Вучић) реформисати изборни систем и довести
га у тачку у којој може да изгуби изборе је чиста илузија.

  

"Ми њега морамо тући по правилима које он диктира, али не дозволити да то буде
сувише екстремно. И оно што је добро, то су показали ови локални избори, да је
њега могуће победити чак и у ситуацији у којој је он фаворизован. Јер те
нерегуларности, ту врсту фаворизовања и предности које власт има, које су овде
заиста доведене у патолошку димензију и патолошку тачку, имали смо у свим овим
срединама попут Куле, Аранђеловца, Бајине Баште, Бора, попут претходно ових
избора који су се одигравали на западу Србије. И свугде се показало да је разлика
смањена. Ми га нисмо победили, али смо га угрозили. Сви ти избори су показали
тренд његовог пада и показали тренд раста опозиције и студената пре свега када су
у питању те средине", оцењује Новаковић.

  

Такође, мисли да ће после мађарских избора Вучић морати много пажљивије да слуша
шта му говори Брисел.

  

"Мислим да ће морати да прави одређене уступке. Он ће број тих уступака учинити што
мањим и он ће покушати да задржи ову врсту институционалне доминације", навео је.
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